
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PASSA SETE - RS 
 

PAUTA DA  24ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2015. 
 

LOCAL DA SESSÃO: Plenário da Câmara de Vereadores de Passa Sete – RS.   

DATA DA SESSÃO: 20/07/2015. 

HORÁRIO: 18:00 Horas. 

 

ATAS 

Atas em discussão e votação 

Ata da 23ª Sessão Ordinária de 2015. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. GAB. DG Nº 4888, do Diretor Geral do TCE Valtuir Pereira Nunes, que enca-

minha o Processo de Contas do Município de Passa Sete referente ao exercício de 2012. 

 

ORDEM DO DIA 

 

Origem do Poder Legislativo: 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 007/2015, do Vereador Alzemiro de Vargas, que soli-

cita para que o Prefeito Municipal determine a construção de 4 (quatro) Paradas de Ôni-

bus (guaritas), sendo uma na localidade de Baixo Passa Sete, próximo da residência do 

Sr. Alexandre Gonçalves, outra na localidade de Campo de Sobradinho, próximo a pro-

priedade do Sr. Juraci Hutison, e duas na localidade de Serra Velha, sendo uma próximo 

a residência do Sr. Emílio Stainhaus e outra próximo a residência do Sr. Erni da Silva. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 008/2015, do Vereador Rogério José Rech, que solici-

ta para que o Prefeito Municipal determine a construção de 5 (cinco) Paradas de Ônibus 

(guaritas), sendo uma na localidade de Baixo Passa Sete, após o Salão São Cristovão, 

outra na localidade de Linha Pinhal, próximo a propriedade do Srª. Angelita Carvalho, 

outra na localidade de Pitingal, próximo a residência do Sr. Valdomiro Raminelli, outra 

na localidade de Taquari, próximo a residência do Sr. Celmo Rohers, e outra na locali-

dade de Alto Passa Sete, próximo a residência do Sr. Elenilton Loebens. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 009/2015, do Vereador Gerson Luis Lopes, que solici-

ta para que o Prefeito Municipal determine a construção de 6 (seis) Paradas de Ônibus 

(guaritas), sendo uma na localidade Belo Monte, próximo a residência do Sr. Emílio Flo-

res, três na localidade de Posse do Caçador, sendo uma próxima ao Colégio João Maras-

quim, outra próxima a residência do Srª. Jandira de Fátima Borges, e outra próxima a 

residência do Sr. Gildo Rodrigues da Silva, outra na localidade de Costa do Rio, próxi-

ma a residência do Sr. Valdinho Lopes, e outra na localidade de Linha Machado, no Vi-

rador da Volta. 



 

Origem TCE/RS 

 

PROCESSO Nº 004892-02.00/12-0 - PARECER Nº 17.463 do TCE: Processo de Con-

tas de Governo dos Senhores Administradores do Executivo Municipal de Passa Sete, 

referente ao exercício de 2012. Falhas formais e de controle interno. Multa e recomen-

dação. Parecer Favorável.  

Origem do Poder Executivo 

 

PROJETO DE LEI Nº 029/2015, do Poder executivo, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder auxílio financeiro, mediante Convênio ou Termo de Cooperação, 

à Associação Mãe de Deus da Taipinha, voltado a reforma/recuperação do Centro Co-

munitário da localidade de Tapinha, e dá outras providências. 

 

 

 

 

 

 

 

Obs: O texto e teor das Proposições do Poder Legislativo são de inteira responsabilidade 

dos Vereadores. 


